

24小时新闻热线 96709

全国百姓放心示范医院 济南市中心医院 每周开出特等线索奖1000元

新闻线索采用即奖 30-800元

新闻联动 生活互帮 山东电视生活频道 24小时 新闻热线 96005900

济南发现清代大型古石桥 历经200年大部分保存完好

位于长清区张夏镇金庄南面的104国道附近,石碑记载大桥建于清代嘉庆年间,由一位僧人主持修建

生活日报2月4日讯 (记者 郭学军)在济南郊区104国道一座现代大桥旁,有一座废弃不用的古石桥,河水仍从桥下川流不息。



在104国道修建前的近200年时间里,这座古石桥一直发挥着重要作用。(记者 郭学军 摄)

4日上午,记者来到长清区张夏镇金庄南面的104国道大桥上,看见桥下的河水仍川流不息。

记者走近观察,只见残存的石桥还有37个桥洞,全部由青石板垒砌而成,只在桥面上铺有一层水泥沙石。

近山上的街草寺遗址进行文物调查,结果发现了一座清代道光年间的古石桥。

“为什么街草寺的石碑会记载这里修桥的事呢?”王晶说,这是因街草寺和街草寺有渊源。

原来,不久前,王晶到附近山上的街草寺遗址进行文物调查,结果发现了一座清代道光年间的古石桥。

禅师的恩德,在嘉庆二十二年(1817年),联合向县令保举莲光禅师主持街草寺。

记者随后来到附近山上的街草寺遗址,找到了那块清代道光十九年所立的石碑。

“发愿修张夏镇北之南普济桥,不三年而工峻”,以及“于嘉庆二十二年,四乡领袖杨县尊,保举莲光主持街草寺”等字样。

“这座石桥不仅在当时是交通枢纽,就是在104国道修建前的近200年里,它一直被使用着,但现代的人们并不了解它竟是一座清代古桥。”

王晶介绍说,这座古石桥大部分保存完好,对于研究清代南地区的桥梁建筑和交通地理,都具有很高的史料价值。

建议有关单位及时维修保护起来。

小偷拒不认罪玩“沉默” 法院靠物证判其五年刑

生活日报2月4日讯 (记者 沈玉杰 通讯员 全洋 田强)刘某入室盗窃被抓后以自己“沉默权”为由拒不认罪。

刘某以前就曾因犯罪被判刑,出狱后仍不思悔改。2008年3月16日凌晨,刘某窜至济南市天桥区工人新村南村某小区,盗窃郑某三件物品。

同年3月20日2时许,刘某伙同老乡贺某窜至济南市市中区二七新村某小区,盗窃王某的上衣1件,内有摩托罗拉手机一部。

刘某被抓后,自认为懂点法律,拒不承认自己在工人新村南村盗窃的事实。但是如果不能认定刘某在工人新村南村的盗窃事实,则只能对其行政拘留。

这样,法院依据铁物证,认定被告人刘某作案2次,盗窃财物总值13298元。法院因此认定刘某犯盗窃罪,且其在刑罚执行完毕后的五年内又犯罪,系累犯,应予以从重处罚。

如此拆迁有点悬



昨日,舜井街与泉城路交界处,大批建筑物正在被拆除,一些水泥块摇摇欲坠,行人们在没有防护的路上行走感觉有点悬。

本报记者 周青先 实习生 高寒 摄影报道

债权已经被转移 再算旧账法不容

生活日报2月4日讯 (记者 沈玉杰 通讯员 李明君)泰安市民李某和父亲分家时,分得4000元的债权一笔,此债权经李某与债务人刘某核对,刘某对此予以认可。

李某的父亲是从事项面粉加工设备制造的个体户,2005年秋天,平阴县面粉加工户刘某在李某的父亲处购买加工设备一套,当时只付了一部分款项,还欠4000元立下了欠据。

2007年,李某向刘某催要欠款,刘某当时称资金紧张没钱偿还,让李某延缓讨债。2008年李某讨要仍然未果。

2009年春节前,李某再次向刘某讨要,刘某却称与李某的父亲有账还未算清,如果想要其还钱,必须由李某的父亲把原来的账算清后再说。

法庭审理认为,李某从父亲手中分得4000元债权,并且债权的转让已告知了刘某,刘某对此也无异议,此时李某与刘某之间便形成了合法的债权债务关系。

这男子喝得真高了

砸坏卷帘门,打了路人又打民警,结果被依法拘留15天

生活日报2月4日讯 (记者 任鹏 通讯员 杨厚峰)2月2日晚上11时左右,历城公安分局洪家楼派出所接到洪楼西路一家拉面馆老板报警称,一名醉酒男子把自己店面的卷帘门砸坏了。

派出所两名民警迅速赶到现场,砸坏卷帘门的男子已经逃走,他的朋友徐某还留在拉面馆。民警了解到,砸坏卷帘门的男子任某和徐某是同学。

任某当晚在隔壁饭店喝多了,因吐酒的事和拉面馆老板发生纠纷,情急之下将卷帘门砸坏。

任某正在路上走着,不知怎么回事就被任某打了一拳。双方随后发生撕扯。

巨大肾囊肿拖垮73岁老太 医生妙手“硬化”术解病痛

生活日报2月4日讯 (记者 石念军 通讯员 邱少波)今年73岁的青州农民陈老太自一年前就感觉腰部酸痛,最近三个月来症状加重,而且不能长时间走路,只能卧床在家。

是得了巨大肾囊肿。陈老太来到济南三院后,门诊医生让她做了B超检查,发现其左肾有巨大囊肿,最大直径为10.6厘米。

不舒服的感觉,原先的症状完全没有了,已返回家中休养。

据为其实施介入手术的霍成存医生介绍,实施肾囊肿硬化手术属于介入手术的范畴,这类手术创伤小,恢复快,效果好,费用低,对身体的影响不大。

Table with 5 columns: 沪市(600480-600695)(三), 代码, 简称, 收盘, 涨幅, % 简评. Contains a list of stock market data.